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ВСТУП 

Актуальність теми. На сьогоднішній день у нашій країні склалася досить 

складна економічна ситуація. Більшість вітчизняних підприємств зазнають 

великих збитків, але все ж намагаються утриматися на ринку. В таких умовах 

конкуренція зростає та стає більш жорсткою, тому усі суб’єкти господарювання 

повинні правильно організувати свою діяльність. 

Роль маркетингу у діяльності кожного підприємства величезна, – він 

обумовлює високоприбуткову ритмічну та стабільну діяльність господарюючих 

суб'єктів. В цих умовах розвиток маркетингової діяльності для підприємств, 

головною метою яких є не тільки мати прибуток сьогодні, а бути й надалі 

конкурентоспроможними як на всеукраїнському ринку, так і на європейському, 

є актуальним, як ніколи раніше. 

Маркетинг дає можливість досліджувати ринок, отримати керівникам 

підприємств інформацію про споживачів, конкурентів, місткість ринку, попит на 

певні види товарів, маркетинг допомагає визначитися зі сферою діяльності, що є 

найбільш привабливою для вкладення капіталу. Також маркетинг допомагає 

визначити засоби, за допомогою яких підприємство організує процес реалізації 

своїх товарів та послуг, стратегії просування свого товару на ринок, методи 

формування попиту в умовах постійного тиску з боку конкурентів та ін. 

Отже, актуальність обраної теми полягає в тому, що правильно 

організована та обґрунтована маркетингова діяльність допоможуть 

підприємству не тільки вижити на внутрішньому ринку за несприятливих умов 

зовнішнього середовища, але й вийти на нові зарубіжні ринки. 

Теоретико-методологічною основою дослідження є праці відомих 

вчених в області маркетингу: Г. Армстронг, Ф. Котлер, Д. Сондерс, П. Доль, В. 

Вонг, Н. В. Куденко, І.О. Кузнєцова, І. Л. Решетнікова, А. В. Кузьменко, Д. Л. 

Мельник, І. Ансофф, В. Г. Шинкаренко, В. М. Геєць, Ж. Ж. Ламбен, Ф. Вірсема, 

К. Прахалад, В. Г. Герасимчук, М. Трейсі та інші. 
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Метою дипломної роботи є дослідження ролі комунікаційної політики та 

розробка пропозицій для вдосконалення організації маркетингової діяльності 

підприємства. 

Для реалізації поставленої мети потрібно вирішити наступні завдання: 

– визначити поняття, цілі та задачі маркетингової діяльності; 

– проаналізувати методику планування маркетингової діяльності; 

– проаналізувати процес формування маркетингової діяльності на 

підприємстві; 

– проаналізувати фактори, що впливають на маркетингову діяльність на 

ПАТ «Одескабель»; 

– визначити найперспективніші напрямки для вдосконалення 

маркетингової діяльності на ПАТ «Одескабель»; 

– виявити фактори, що впливають на успіх маркетингової діяльності; 

– провести аналіз впливу факторів на маркетингову діяльність на ПАТ 

«Одескабель»; 

– обгрунтувати та оцінити економічну ефективність запропонованих 

заходів для ПАТ «Одескабель». 

Предметом дослідження є: процес формування маркетингової діяльності 

на ПАТ «Одескабель». 

Практичне значення отриманих результатів: результати, що були 

отримані в ході виконання дипломної роботи, можуть бути використані ПАТ 

«Одескабель» для вдосконалення власної маркетингової діяльності. 

Вихідними даними для дослідження і розробки поставлених задач були 

наукові статті, монографії, періодичні видання, статистична звітність 

підприємства, фінансово-економічна звітність, внутрішня документація та 

регламенти підприємства, що відповідно були оброблені й узагальнені для 

одержання необхідних висновків і рекомендацій. 

Обсяг та структура роботи: дипломна робота містить 46 сторінок, 

складається з вступу, двох розділів, висновків та списку використаної 

літератури. 
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Вірогідність рекомендацій = 4 

Індекс нечутливості = 2 

Таким чином, загальний індекс лояльності складе: Зл = (2,63+6,67+4+2) = 3,83 
 

Індекс лояльності за минулий період (за 2017 рік) дав значення 

показника, що дорівнює 3,25 балів. Тобто має місце підвищення рівня 

лояльності клієнтської бази на 3,83-3,25 = 0,58, чи на 15,1%. 

Зміна індексу більш ніж на 30% вважається високою, 10-30 % - 

середньою. Тому можна зробити висновок, що за 2018 р. керівництвом ПАТ 

«Одескабель» приділялася достатня увага концепції клієнтоорієнтованої 

політики. Це передбачає створення довгострокових відносин з клієнтами. 

Підприємству важливо знати скільки випадкових клієнтів стало постійними, 

чи відбувається відтік постійних клієнтів та оперативно реагувати на ці зміни 

зміною політики взаємодії й маркетинговими заходами. 

ВИСНОВКИ: 

➢ несистемний  підхід керівництва до  використання  маркетингу в 
ефективній діяльності підприємства проявляється у вибірковому 

використанні окремих інструментів, пошуку «панацеї» від проблем 

організації, очікуванні швидких результатів. Проте, на сучасному етапі 

можна сміливо стверджувати, що український маркетинг існує та 

розвивається; 

➢ вміння мислити стратегічно, діяти тактично та оперативно – це основна 

запорука успішної діяльності підприємства. Маркетингова діяльність в 

цьому відіграє важливу роль, допомагає реагувати на виявлені потреби, 

передбачати потреби, формувати потреби. Підприємства, що планують 

бути успішними та прибутковими повинні розуміти вкладення коштів в 

маркетинг як перспективні інвестиції; 
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➢ концепція клієнт орієнтованої поведінки підприємства – це шлях до 

довгострокових відносин. Цей підхід дозволяє із випадкових клієнтів 

зробити постійних, контролювати відтік постійних клієнтів, аналізувати 

причини цього та своєчасно реагувати на це маркетинговими діями та 

управлінськими рішеннями. 

➢ ПАТ «Одескабель» на протязі багатьох років робить акцент на якості 

продукції, що випускається, конкурентних цінах, модернізації і 

розширенні асортименту продукції, виробництва, висококваліфікованих 

кадрах та організації управління відповідно до світових стандартів. 

Такий вектор розвитку компанії дозволяє підприємству бути лідером не 

тільки в своїй галузі, а й одним із зразкових підприємств всієї країни. 

➢ Керівництвом ПАТ «Одескабель» приділяється достатня увага 

концепції клієнтоорієнтованої політики. Це передбачає створення 

довгострокових відносин з клієнтами. Підприємству важливо знати 

скільки випадкових клієнтів стало постійними, чи відбувається відтік 

постійних клієнтів та оперативно реагувати на ці зміни зміною політики 

взаємодії й маркетинговими заходами. 
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